M2x10_DIN84+Mut

Schr22423  Long RoundICoupling Nut M6x30 AD10mm VA 4-€/£

2

Lager AD15/16,5x0,8 ID10x4mm F6700zz Bund

Wi_l0, &OXSXO,S 2£5mm M2x4

4x Spacer M3x20AB-I/I_SW5 Me mit 2, Imm Loch fuer M2,5 (L
[3 PCB3_LagerF67002z_152+20z_Abstannd_17,5mm ]
}/PCB 66/50x30 D15/14mm for 6-300rpm Gear Motor AD4x10mm l l

ABSI11-14_PCB3+4

nearantrieb Gewindestange M6x lm DIN975 VA)

[Tuya Smart Wifi Switch Module 4ch 433MHz APP 10A 230Vac USB+5Vin 82x75x28mm (PCB 75x73x20mm) IEEE802.11bgn -20/70°C 4x SRD-05VDC-SL-C 6,39-7,19€ Bundle deals (230Vac keine Netztrennung, deshalb nur mit 5V 1A Micro-USB Netzteil betreibg:
2ch+4ch 7-32V (XL1509-5.0 4,5-40Vmax45V 2A 1,23-37V 100% 1,5Vdrop 150kHz SOS8)
Tuya Smart Wifi Switch Module 2Ch 7-32Vdc 116x38x25mm 8,79€ (XL1509-5.0 4,5-40Vmax45V 2A 1,23-37V 100% 1,5Vdrop 150kHz SOS8)
voice control Amazon Alexa, +Google Home Assistant, Remote Control, APP I0S Android (Smart Life APP oder Tuya Smart APP V5.17.2)

n

KF2510-6W 3A 10mR AWG28~22 250Vac 0,08€/10

2x PC817C CTR200-400% 80/500V 18/18us DIP4 0,23€

<
>
g
£
3
[ PCB4_LagerFi6700zz_Prop-Adaper_AD4mm_M6 & CB3+PCB4b 12Vdc 5-10Amax (4x Relais 5Pin SRD-05VDC-SL-C) Kabel min 1,5gmm [3 Holzt [FpcBit [FpcBi2 T Mutl3_unten
1y/PCB 66/50x30x1,5 D15/14mm for 6-300rpm Gear Motor AD4x10 (AD6xlS.SE 3 .
Lager AD15/16,5%0,8 ID10x4mm F67007z Bund 2| 2x Motorhalter Alu 82/49x30x2mm 502/202/17z M1 Fichte Dia31x15mm BLD6mm PCB FR4 D88x1,5mm PCB FR4 D88x1,5mm M6 BMutter DIN6923 SW1 D
4Ch PCB 68x48x18mm, 4x BL2,5 61x41mm, Geh 70x50x20mm, EV1527 Learn Latch = = =
16 K81 W14 [T § Receiver PT2272-L4 Latch, T4=Toggle, M4 Momentary Receiver 2Ch Wireless 4,32Euro WM LUl utl1_unten._kontern Mutl2_unten
Wi 10, 5’(10’51’;(1)21 205mmpvz) 12| X1 _USB v 2 sele, mentary Recetv ! 270 M6 Bundmutter DIN6923 SW10 M6 Bundmutter DIN6923 SW10 M6 Mutter DIN934 SW10 M6 BMutter DIN6923 SW10
2110 DINSA 010 DINGA = [9pL1 [FpL2 [FBL3 [FBLa [T Mut? [T TMues [TTTMuto T=F Mut10_unten
* Mutl8 Mutl9 2x8 DIN84+Mu % kD +g 0 b Funk4ch_Relais 10A 230Vac 0,3-1,5W APP WLAN+433MHz BL25 BL25 BL25 BL25 M6 Si-Mutter DIN98S SW10 M6 Mutter DIN934 SW10 M6 Si-Mutter DIN985 SW10 M6 BMutter DIN6923 SW10
Alu-JJ- *;z"z%?ﬁ%%%%ﬁ’%’w n [TTT] ABS15_M6xImDIN975va & B f{ < | FB1 0.03A5tbv025W 0.11AK1 065w 15> USB+5V  Netzpotentail-230Vac
7 K781 Schri4-21 122 Mutter DIN934 SW4 3 15Vt SO <A [mA o z:: 5By max0,2A0ut (3x 72mA) | Wilb Lager] %2 Lager 6x10x3 Flansch ID6 AD10/11x3mm MF106ZZ 6,39€/10 Ball Bearing Flange
Wl 10,5x10x5x0,5 2,05mm vz, 8x M2x4 DIN84 +8xMutter : ENE / / &5 00x60x40x2mm vz 5xBL
USB-Micro5 >, , , A uss_ MFI106ZZ MFI06ZZ  [1]]] Mutl-4 o )
K781 0.72+2€/10. K784Y0 70:62€/10) (K793 0.65+2€/1Q MR PR DA - g g &4 sonderpreis-baumarkt.de 0,45€ M2 Mutter DIN934 Sw4  Zahnrad M1 20Tooth 22/18x6mm ID4mm 0,70€ spiratronics.comy
(Achtung: 230Vac keine Netztrennung, deshalb nur mit 5V 1A Micro-USB Netzteil betreiben) (=3 5[ = § 5| s S8 &§|& § &[T 3 I3 M4 D12/4,3x1mm U-Scheibe DIN9021 vz = ABSS-8_32mm  Nylon 1.49€/50
T = QTR ] T g ~0_ 4 ZR1_unten
] Wlan-SW4 VoI nur 7-32V verwenden mit ext Netzteil [T ! ' o) < 1l o' o0l ] = = D Sebrs Gunm};?—ﬂ 60x160x Dy . Schrl-4 M3x12 Rolle AD7 ID3,5mm PA Zahnitad M1 20T Nylon D22/4x6m
Wian-SW4 V01 X0 I 730V ] - a 3 Kide 0.45€ = " Kide 0.35€ ABS1-4_32mm  Nylon 1,65€/50 . ZR2_MS8fr127
a3 SOx efzf’fe“ AUINACKELE sonderpreis-baumarkt.de M3x20 Rolle AD7 ID3,5mm PA Zahnrad M1 30T Nylon D32/3x4-6mm
IN Blech 2,9x9,5 DIN7981Z Senkkopf C 3y
z| 2 = g éﬁg{}rad M1 30Tooth 32/28x6mm ID4mm 0,70€ spiratronics.com|
El PCB1 m E 8 GNIj [GNIY |GNI Tum 250Vac 16A 28x16x10,2mm RM22,2x10,2mm V-154-1C25 1,93€/5, Garagentor ~ M2x45 DIN963 VA 4.4 ;
all 3 g o ) . MR Federring D14,8x9x2,5mm DIN127 VA
PCB70_50_PAD24_18 = S lum 125-250V 5A <50mR 20x10x6.3mm 2xM2x10 RM9.5 19.5x9.6mm Roller Lever Limit KW11-37-3 or -N 1.49€/10, Linearantrich
[T Gehl Pappel Sperrholz 1200x600xmm EJE o Achtung! & 2M1+M2 Endschalter S1-S4 Up-Down, Gewindestange M6x1 105mm vz, Lager 10x6xB3mm MF106ZZ flange 6,39€/10, Zahnrad 30T+20T 25mm Abstand
GEH125 SOP%Z Ipl 19 74 24 ) Tpreis B 4e230V+ h4x Mikroschalter lum 125V 1A 12,6x6,5x5,7mm 2xM2x8 RM6,5 0,14€/10 Ali (runder Hebelarm, Bent handle MS-1A-14.5-C or Pulley MS-1A-14.5-P) Rollo+Linearantrieb
T 1904 20x R Qe ol D US2_Kleben-2K
C Holz 120x120+30x8mm Schrauben 84x45mm — USB+5V US1_Kleben-2K —m o C
Polyswitch 1812 0,14/0.3A 60V 1,5-6,5R $A@20ms SD014-60 Polyswitch TME.eu 5 B C1 neSS14  SS14 1A 40V SMA c—o MI2 D30/12,5x1,5mm U-SCHEIBE DIN9021 8x Segment
Polyswitch PPTC 0.35/0,75A 16V 0.3-TR2 0.4W 1206 SN035 TME.eu B0.2/04A]] _E@\&? RBS551V-30 1,50€/50 30V 0,5A SOD323 2,5x1,25x0,7mm satistyelectronics ~ M12 D30/12,5x1,5mm U-SCHEIBE DIN9021 8x Segment
RXEF050 0,50/1,0A 72V 1R17 RMS5,08 PPTC PolySwitch tycoelectronics.com = VS 16V MIOID30/10. 55T Somizziougk lombact 0,096
Mocf olysuitch PPTC 12060104 16V 062K $A@S0ms SN020-30 TME cu 3 §  PCBFR4 Epoxy 300x170x mm 3,15€ Ali (2x Dia88x1mm 0,50€) 8x M3x15 Abstandsrolle M12 D30/12,5x1,5mm vz nor Hornbach 0, 1€ Schrl0-11
1PSZ NT 12V 2A 24W <0,2W 0,53€/Jahr % 6V 0,6A B Motor Gear 1:3000 JGY370-46/32/25 M6x50 2rpm 6V @0,1A 1,5rpm 20kg/cm@9,(‘)A 3,§W Stall 60kg@1,8A 8€ D:D:I Mut16-17 3x6 Senk vz DIN963
N4 ACI OUT+ >+Ub ZDI_mod .;1 Motor 25GA-370 12V 110/400mA 100-300rpm 3,5W 96¢g Torque Gear Box 2x M3x3,5, Linearantrieb M3_MUTTER_DIN934_SWS5,5
LG 2 AC2 OUT- 4 GND ZMM6v2 E z 4 Motor. 2 tall3A@ 1,7kgCm D37x19+57=76mm_AD6x15,5+6 2x M3x31mm 1:10 Cooling Fan 24mm/s 13,26€ (PPTC 0,5/1A) Linearantrieb
b EU Hower Supply 12V 24 24W 76x52x28mm 2x19cm Cable 1.79 Euro CSC7203 m‘Elx <0 2WnoLoad : 2 GearBox Motor 37GB555 800/650rpm 12V 02A 12A@1 2keCm@8W St (all4A@3,5kgCm@ 1 SWmax 1:19,5 AD6x15+6mm 6x M3x31 D37x19+57=76mm 295g 24mm/s 13,46€ (PPTC 0,5/1A) Linearantrieb
Power Supply USB 230Vac 5Vde 1A 5W 2Buro : 3] h MotorJGB37-545 @ @lA@ Stall3,8A@5kgCm D37x19+57mm AD6x15,5+6 6x M3x31 1:10 260g 24mmis 11,89€ (PPTC 0.5/1A) Lincarantrich
NO COM NC ac230Vo 1 KF2510-2P 3A 10mR 0.08€/10 MP1584 4,5-28Vi 0,8V-20Vo 2-3A 100uA IMHz 22x17x4mm 1,86€/5 monolithicpower.com
Ub _Tuya USB+5V I _Tuya s p PCBS_12Vto5V
+R° PS1_Fast-Start-Up T X2 BAVI0 A meBAV70 BAV70 1058050 0.02€/100 SOT23 (Ads), BAST0-05 1057454 0.08€/100 SOT23 Schottky (755) MPI3B4EN PCB_Adi5V (43k+8K2)
OUT | L-ACin 3 . q 1.2V 3,1Von 2.9Voff ( gy
GND XI-13<] > Ub_X1-14 —f LM1117-33V LI I AU dkTel a0 P2 Onoft 5.4/4,5v k2 1B [P
- uya “op GND | N Aém Li 5 Relais 12VDC 270R 45mA 0,54W 2um 250V~ 2x5A V23037-A0002-A401 RP420012 30G6803 2,19€/100 Schrack 1,5V (1,35-1,65V) 300mV.
MBI10F i AD4 RP421-12 2x8A 270R 1,22€/100 Schrack, 12VDC 2x8A 360R 30G6260 2,18€/100 (29G8682 2,90€/100) 3042012
Netzteil 12Vdc 1A 12W A N +Ub +In 017-07 Vout+ —>USB+5V
B LL4148  Relais 5V 89,3mA 55R 0,45W 75%-110% 3,75-5,5V 1um 10A 15,2x12,7x13mm 5Pin SRD-05VDC-SL-C 0.8-20V 2-3A
MBI0F 1000V 1A SOP4 (12V 29A 350W) 1 TIA148 75-100V 0.15A 0.5Apk 4ns Diot .5-28/30V 100uA
PCB_THX208 7V 0,5A 3,5W 30x21x18mm 1€ L uefierz30Vac > FELARIS S DI SV43k8k2 15V 150Kk
Power Supply 100-240Vac 12V 1A 12W DC outlet 5,5x2,1mm 1m 1,79€ 5 T1 'VL3,0 (2,7-3,3V) 350mV k
B | EU Power Supply 12V 2A 24W 76x52x28mm 2x19cm Cable 1,79 Euro CSC7203 noAux <0,2WnoLoad R1 2k2 BC846B GND -In 12V 115k8k2 vout- f~—|GND B
CSCT203 4.5V §Vmax 20mA 700V 0.66A 2.5Vref T0kHz 5.75% <0.2W 12 @24W noAux DILS (7.2Vout=ZD1=ZMM6 2warZD1 1) 2| FJV3114RMTEF 3,55€/50 4k7+47k 50V 100mA hfe=68 SOT23, FJV3101RMTF, BCR112 2x4k7 1286600 SOT23 Infineon
1,8mA@2k2@4V hfel23mA. BCR148 2x47k S0V 70mA hfe70 0,8-1,5Voff 1-3Von RS 287-730, BCR133 2x10k 12S6604(287-695 RS) SOT23 Infineon, DTC114EKA 2x10k 246-1693 RS Rohm, PDTC114ET
GNDB(C846B hfe200-450 1256268 0,02€/100 SOT23_BEC
(Achtung: 230Vac keine Netztrennung, deshalb nur mit 5V 1A Micro-USB Netzteil oder mit Tuya 7-32V Version betreiben, da UPoff DOWNoff priGND und sekGND hier verbunden)
0,2/0,4A 1206 Polys 1lch Flbz K31unten Motor Polyswitch 1206 0,2/0,4A 16V 0,6-2,5R 8A@50ms SN020-30 TME.eu PPTC
EPCBZoben 4x Mikroschalter lum 125V 1A 12,6x6,5x5,7mm 0,20€/10 Ali 3,3V/1k=3,3mA >Rell TuyaKl unten § iz Polyswitch 1812 0,14/0,3A 60V 1,5-6,5R 8A@20ms SD014-60 Polyswitch TME.eu
PCB30x10mm Lochraster \BSO M1 M1-M2 Endschalter 1-10A Motorstrom k - offl] , | = = _UPoff’ g%;?lA MI-M2 Endschalter 1-10A Motorstrom
- SW-1A 125Vac +UP<—1 T101_Tuya g ' '
Schr6_M1 Mutl4_ M1 BL25 S2 San offTh BCS46B 1 |LZ© | 4x Mikroschalter Lurf 125V 1A 12.6x6.5x5.7mm 2xM2x8 RM6.5 0,14€/10 Ali(runder Hebelarm, Bent hande MS-1A-14.5-C or Pulley MS-1A-14.5-P)
M2x6_DIN84 PA M2_MUTTER_DIN934_SW4 PA > 5 %(50ben20h 7 Relais 5V 28833 LI~
M2x12+5AB-I/A_SW4 PA E PGNDBCS46B hfe200-450 1286268 #‘ozmoo SOT23_BECGND Mlb v (?g &)
ABS10_M1 [TBL6  wrasosw o4 1pmm mcmms o oy ; | o Motor Gear 1:3000 JGY370-46/32/25 M6x50 2rpm 6V @0, 1A 1,5rpm 20kg/cm@0,6A 3,6W Stall 60kg@1,8A 8€
Schi7_M1 Mutl5_ M1 BL2S 1 > Rel2_TuyaK2-Unien :$_ K5 E Q1)
M2x6_DIN84 PA M2_MUTTER_DIN934_SW4 PA — off2 = S2no K ~
4x GND 432 1 6pol 90G MZX12+5AB-VA_SW4 PA SW-1a 15VE™ At T102_Tuya 228 DOWNofr) sw-1a MM Endschalter 1104 Motorstrom
,uPA=Polyamid/Nylon MI-M2 Eng}c;gﬁger 1-10A Mmgtlr:?ll IC11_230Vac _IKET02 | |LZ O 4xMikroschalter 1urf 125V 1A 12.6x6.5x5.Tmm 2xM2x8 RM6.5 0.14€/10 Ali (runder Hebelarm, Bent handle MS-1A-14.5-C or Pulley MS-1A-14.5-P)
IV A = L O Z
Al = A RIS IC12-A230 2 - A Relais 5V 89,3mA 55 0.45W G—TI\TDKZUHten A
2 GND [TL7 nelk } 4 GND 5ah nclk Vi 4 [BC846B hfe200-450 1256268 0,02€/10) SOT23_BEC
5} —¢ C 1 i -
2 Softt BL2.5 2 E 10 o ;tlt; HiTieat oxpeaTTc] X1 off e %?) Pri Sek Tite Rollo Fenster Garage Auf Zu APP WLAN+433MHz 7-32Vdc
B X8 nclLD621 (2xPERI7C)X14 3] A 6 D T101_T102 Size: A4 Numberd)16-32b (- 14 Ksision:01 Elelaroniker2
L] A A _§'DI +Ub nclk ; \V of 2b B E SOT23_BEC_OBEN www.mikrocontroller.net
+Ub nclk 4 1 Vo I 5off 4gff4b off2<t 4 R 5 off2b Date: 27-Oct-2024  Time: 09:00:50 Sheetl of 2 Gewdichshaustiir+Fenster
CB6oben [3BL8 offa<t K 1 1 File: Z\ANW\DWG\Motorst\Elektronik\Motorst.ddb - Funk_Wifi01\Wlan-SW4_S01.Sch
PCB80_20_PAD28_6 Lochraster ~ BL2,5 ILD621 DIL8 P(_}IND ‘ ILD621 DIL8 PGN ‘ 3 ‘ 4



